Hoy varmos a ejercitar suma y resta de enteros, comprender el elemento neutro e

inverso aditivo.

.. Reduce el uso de signos y paréntesis. Resuelve y representa en la recta numérica:

a. (+6) +(-8) = _ 6-8=2
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#. Determina el inverso aditivo de los siguientes nimeros y demuéstralo realizando la suma correspondiente:

Z. (-8)

Inverso aditivo: e
Demostracion: . 8+8=0

b. 125

Inverso aditivo: (~125}
Demostracién: 125 +(-125) =0

oo (-148)
Inverso aditivo: .. 148

Demostracion: (-148) + 148 =0

d. 1.041

inverso aditivo: (-1041)

Demostracion: 1041+ (-1041)=0

<. Resuelve los siguientes ejercicios:

a. (50)-(+80)= -130 S =50 =0 = =130
(+60)-(-90)= 150 = O + 90 = 50
€ (70)-(+40)=(-10)= -~100 = t}{i@) - 4O +10 = -100
d. (30)-(200= 10 = (-30) +20 = -40

o

e, (+15)~(+20)= -5 = 15 “’2(): =5

fi (23)-¢-12+(N= 4=z =232 12 + + = -4
g @GN+ -4= 2 = A =5 -4z 9



